WHCTPYKLUA NO YCTaHOBKE 3alLUUThbI

1. CHATb WITATHbIW NbIABHUK.

2. YcTaHOBUTb B NOAPaMHUK paauaTopa KpenéxHyro
NAaHKy 1, NAaHKy 3 ycTaHOBUTb MOBEepPX CUAOBOrO
noapamMHWKa pasuaTtopa. BKpyTUTb Ha HECKOABKO
060pOTOB Yepes BTYAKU 2: B KPeNEXHYH NAaHKy 1 60AT
M10x90, B KpenéxHyr nAaHKy 3 6oAT M10x140.

3. YcTaHOBUTb B CKBO3HbIe OTBEPCTUA NoApaMHUKaA
6oATel M10X80, ¢ rakamu M10.

4. YCTaHOBUTL WITATHbIW NbINBHUK, NPeABaPUTEABHO
Bblpe3aB OTBEPCTUSA AAA paHee yCTaHOBAEHbIX BOATOB.
5. YCTaHOBUTb 3aLUUTY, HAAEB Ha YCTaHOBAEHHbIe BOATBI.
4. Bce TOUKU KpenAeHU] 3aTaHyTh.

ALF2469st

KOMMNAEKTYLHue Kon-BO
Boatr M10x80 2 Wwr.
boatr M10X90 1 wr.
Boatr M10x140 1 wr.
Llanba M12 6 wr.
Fanka M10 @ 2 Wr.
Brynka L50 2 Wr.
KpenéxHana naaHka M10 1 e 1w
KpenéxHana naaHka M10 3 e 4 1w

MponsBecTr cMasky KpenéxHbix GonToB Macnom Unm Apyroii

KOHCE.‘DBEILMOHHOIH HKNOKOCTBHO
JononHuTensHaa uidopmauua Ha oduumansHom caite: Www.alfeco.ru

Toyota venza Fog Beinycka: 2008-2017 V.27
3awuTa kaptepa v KM &
U—l pTeEP @ @!3“

.'..'.,' . % o
T b B

] £
Mid .
l\

M10x80

Bec sawutbl: 11.4 Kkr

Bec komnnektayun: 0.3 Kr ;
Pasmep 3ainTbl: 980x865x50 A L F E c 0

MomMeHT 3aTaxKku: M10 - 32 Hwm ABTOKOMMNOHEHTE! U3 CTANK WU ANKOMUHARA

KOHCTPYKTOPCKHI OTASA B NPaBE M3MEHATE BHEWHKA BHA, HAOOP KOMMASKTYIOLIMX, CROCOD YCTAHOBKH 683 YBEBAOMABHHA NoTpeGHTEAn.




